

改善环境提升群众幸福感

浉河区游河乡全力做好大气污染防治工作

信阳消息(记者 黄慧)今年以来,浉河区游河乡党委、乡政府高度重视大气污染防治工作,严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责”工作制度,多措并举,切实增强做好大气污染防治工作的紧迫感和责任感,从严、从细、从实做好各项工作。

该乡对辖区内主要在工地多次进行拉网式排查,购置防尘网对裸露区域进行全覆盖,安排2辆洒水车对乡域范围内的工地、道路进行不间断洒水降尘;针对三官移民安置区裸土面积巨大的问题,除进行防尘网覆盖措施外,还制定了切实可行的绿化措施,现在有条不紊的推进中;积极监督辖区内所有砖瓦窑厂,严格执行上级环保部门相关规定,

强力整治出山页岩砖厂、天基砖厂、粤华昆仑石料厂、鸿顺建材销售部、东山采石场,坚持每日一巡,发现问题及时督促整改,其中重点对相关企业环保监控设施未联网问题进行了查处,严格要求整改到位前一律不允许恢复生产;高度重视辖区秸秆禁烧工作,成立了秸秆禁烧领导小组,制定了工作方案,加强巡逻,通过蓝天卫士系统对焚烧秸秆、垃圾的现象及时发现、及时制止、及时清理。各村实行村组干部分包居民组责任制,确保禁烧工作全覆盖、无缝隙;对辖区内所有养殖场进行全面排查验收,对多次整改依然环保不达标的一律拆除,绝不手软,对出山村、孔堰淮河沿岸多次被举报的几家直排养殖场进行了彻底拆除。

制作《关于全面禁止河道采砂活动的紧急通知》公示牌25个,悬挂宣传标语50条。对拒不吊离的采砂船进行拆解,对砂场私设的桥梁进行拆除。在312国道砂场出口设置卡点,严防运砂车辆进出。境内25个采砂点和2处旱砂场已全部关停,河中所有船只已全部调离河道或拆解完毕,现正在对淮河游河段岸基进行修复,对沙堆进行推平覆盖,对河堤进行绿化固沙,尽最大努力降低扬尘污染。

各村均建立了完备的环卫保洁和垃圾清运制度,新增80余名公益性岗位人员和1辆大型垃圾转运车,全天候开展环卫保洁工作,保证垃圾日产日清;对省、市、区交办的环境污染案件全面进行细化,并交由责任部门进行整改。

县区 传真

文化进村助脱贫

潢川工商联“面对面”开展扶贫政策宣传

信阳消息(记者 周亚涛)“党的扶贫政策好,生活更有盼头了。”近日,潢川县张集乡李寨村和邻近村民早早齐聚在村文化广场,等待着由潢川县工商联举办的脱贫攻坚政策宣传文艺晚会。

为进一步宣传扶贫脱贫政策,丰富群众文化生活,让党的惠民政策深入人心,潢川县工商联组织县音乐舞蹈家协会、县戏剧曲艺家协会、弦之韵俱乐部等演职人员在李寨村文化广场上演了歌舞、戏曲、口技等节目。同时进行的扶贫脱贫知识有奖问答,村民们踊跃参与,准确回答了各类扶贫脱贫问题,既愉悦了身心,又熟悉了扶贫脱贫政策。

文艺晚会后,潢川县工商联开展了昼访夜谈扶贫政策宣传“面对面”活动,现场解决村民提出的问题。

家访入户保安全

光山县白雀园镇教师暑期“不放假”

信阳消息(邹晓峰 陈良森)学生放假了,如何为每位学生的假期安全健康提供坚实的保障?光山县白雀园镇各中小学校为此启动了暑期安全大家访活动。

家访期间,各中小学包保老师在询问学生假期生活和学习的同时,重点向学生和家长反复进行溺水、触电、交通、烫伤、中暑、火灾、饮食卫生等安全知识的宣传教育,特别是告知家长要切实承担监护责任,把学生安全教育和管理工作落到实处,确保孩子的人身安全。同时,每个包保老师还带着《别让青春凋零在水中》的警示教育片,发到监护人的微信,并帮助打开收看,对不会玩手机的监护人,包保老师用自己的手机将警示片放给学生和监护人看,使学生和家长受到了直观教育。在此基础上,对于外出的学生,包保老师通过发警示片、打电话、发短信等多种形式对学生进行沟通,确保假期开展的安全大家访活动“全覆盖”“无盲区”。



“家里有孩子想去当兵吗?一人当兵,全家光荣,还可享受不少优惠政策,大学生入伍还保留学籍……”为进一步扩大征兵宣传效果,7月18日,罗山县庙仙乡人武部在庙仙集镇开展街头征兵宣传活动。向广大群众现场讲解兵役法相关规定,今年的征兵政策、应征条件、征兵流程等具体内容,鼓励适龄青年行动起来,到军营锻炼成长,报效祖国。
何铸 熊小伟 摄